

郑州荣膺全国节水型社会建设示范市称号

五年后,郑州吃水全用南水北调水源

黄河水源用于农业用水和工业用水

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日上午,全国节水型社会建设经验交流会在郑州黄河迎宾馆举行。郑州、西安等8个全国试点城市,被正式授予“全国节水型社会建设示范市”称号。

郑州的水资源会如何配置?南水北调水源、黄河水源、城市中水等各自的用途都是啥?昨日举行的交流会上,郑州市政

府在做经验交流的时候,具体透露了这个信息。

据介绍,按照“先节水后调水,先治污后通水,先环保后用水”的原则,郑州市已经编制了《郑州市水资源配置规划》,制订了城乡重大用水调整的战略格局和2010、2015、2020年水资源配置方案。

具体方案显示,南水北调通水前,在全面推进节水型社会建设、大力开展节约用水的同时,

本市将加快与南水北调相配套的城市公共供水设施和管网建设,加快生态循序用水系统建设,加快城市中水设施建设,加大封停自备井力度,保护城市地下水,以适应南水北调通水后的城乡水资源配置格局。

到2015年,南水北调水源用于城市生活用水,黄河水源用于生态环境用水的补充、部分农业用水和工业用水;城市中水用于部分河道生态用水;地下水用于有特殊

水质要求的化工医药、服务用水和部分农田灌溉用水。

到2020年,南水北调水源用于城乡生活用水和有水质要求的化工医药、服务用水;黄河水源用于生态环境用水的补充、农业用水和工业用水;城市中水用于环境生态用水;城市工业用水全部利用黄河水或非常规水,生态用水全部利用黄河水和城市中水。

省纪委下发通知 严查双节病

中秋、国庆期间,省纪委将加强监督检查双节病,对顶风违纪者从严处理。

省纪委下发通知要求,严禁违反规定收送现金、有价证券、支付凭证;严格执行公车管理的相关规定;严禁领导干部用公款组织参与高消费娱乐、健身活动和获取各种形式的俱乐部会员资格;严禁借节日之机巧立名目滥发各种实物、津贴补贴、奖金等钱物。省纪委还将采取明察暗访的方式,加强监督检查,对顶风违纪者,有关部门将按有关规定从严处理,并追究相关责任人的责任,典型案例将进行曝光。省廉办自宣布的举报电话为:0371-66325688。 晚报记者 裴蕾

张可山事迹报告会 在省人民会堂举行

昨日上午,由河南省委创先争优活动领导小组、郑州市委创先争优活动领导小组、中共巩义市委联合主办的张可山先进事迹省直机关报告会在省人民会堂举行。

张可山是巩义市站街镇巴沟村原党支部书记兼村委会主任。他对党忠诚、心系群众、立足农村,带领全村党员干部励精图治谋发展,一举把贫穷落后的巴沟村变成了新农村建设重点示范村、集聚型中心示范村。2010年1月27日,他因积劳成疾倒在了工作岗位上,享年68岁。报告会上,张可山生前所在乡镇领导、他的同事、村民、家人、巩义电视台记者共5位报告团成员用朴实的语言和真挚的情感,分别从不同角度讲述了张可山同志的感人事迹,再现了一位以生命谱写信仰的基层党员干部的光辉形象。

晚报记者 孙娟 实习生 潘丽娜

郑州市道德模范 基层巡讲圆满结束

昨日,郑州师范学院2000多名师生聆听了由李隆、冯会军、井勇、沈战东生前战友闫武等道德模范所作的生动宣讲。至此,由文明办组织的道德模范基层巡讲圆满结束。

该活动从今年5月开始,共组织10多位全国、全省知名的先进人物和工作楷模,30多次走进机关、社区等单位,通过座谈会、报告会、交流会、研讨会等形式,传播道德模范的高尚精神。 晚报记者 李萌

正信投资担保
“信贷通” 融资
手续简便 高额快速 还款灵活
投融资专线:400-7178-400

隔音窗、隔音通风器
让您既能远离噪音污染又能保持室内空气清新
腾飞隔音治理:免费检测噪音,承接小区/酒店/宾馆/学校/娱乐场所等隔音窗及其它噪音治理工程。网址:www.officekj.cn
凡9月22日-10月15日期间订购隔音窗者8.5折优惠!
抵噪热线:0371-60381175 13393706978

市委、市政府召开第八次重大项目推进工作周例会强调 积极引进更多金融机构落户郑州

本报讯 昨日上午,市委、市政府召开第八次重大项目推进工作周例会强调,积极引进更多金融机构落户郑州。市领导连维良、胡荃、孙金献等参加会议。 晚报首席记者 周旷达



全国摄影艺术展览颁奖晚会 在江西宜春举行 本报摄影记者 获“国展”铜奖

9月20日晚,备受瞩目的2010全国摄影艺术展览颁奖仪式在“月亮之都”江西宜春体育中心隆重举行。记录类铜质收藏奖获奖作者——本报记者常亮和来自全国各地近60名获奖者一起乘坐花团锦簇、装点一新的新能源彩车进场,在全场2万名观众和摄影人的注视下走上领奖台,接过象征着荣耀的光彩熠熠的奖杯。

自1957年创办至今,已走过53年历程的全国摄影艺术展览,是中国品牌最响亮、规模最大、参与人数最多的全国性综合摄影展览,是我国文化界和摄影界极具影响的文化盛事。本届“国展”共收到15114人次投送的183661幅作品,参评人数和参评作品数量都创下全国影展50余年之最。 晚报记者 王梓/文 中国摄影家协会 吴承欢/图

实行计划生育30年 郑州少生近200万人

□晚报记者 裴蕾

本报讯 我国实行计划生育以来,第一代独生子女——“独一代”已开始初为父母。

1980年6月出生的郑州市民叶青,就是典型的“独一代”。如今,她成为母亲,并且在女儿半岁的时候,她就到社区办理了独生子女父母光荣证。

“在我的印象里,我的生活环境、教育条件相对来说,比家里有两三个孩子的同龄人要好一些,我在父母全身心地爱护下过着衣食无忧的生活,受到了良好的教育……”在昨日上午举行的河南省隆重纪念《公开信》发表30周年宣传活动启动仪式上,谈到“独一代”的感受,她由衷地说。

9月25日,是党中央《关于控制人口增长问题致全体共产党员、共青团员的公开信》发表30周年纪念日。昨日上午,我省隆重纪念



部分计生户获得扶助金。晚报记者 马健 图

《公开信》发表30周年宣传活动启动仪式在绿城广场举行。

据郑州市政府有关负责人介绍,30年来,广大共产党员和共青团员用实际行动积极响应党和政府的号召,团结和带领广大群众自觉实行计划生育,人口和计划生育工作

取得了举世瞩目的成就,全国累计少生人口近4亿,河南省少生3300万人,郑州市少生了近200万人,为经济社会的快速发展创造了良好的人口环境。

“少添人丁三千万,多增人均三分田。”据省人口计生委提供的数据显示,30年间,河南人口突破1亿的时间推迟了13年,期间,我省人口再生产类型实现了历史性转变,育龄妇女综合生育率由5.21下降到1.65左右。人口控制带来了显著的社会效益,节约了大量少儿抚养费。同时,也减轻了对资源环境的承载压力,若不实行人口控制,河南人口密度将由现在的每平方公里594人上升到786人,人均耕地将由1.12亩下降到0.83亩。

启动仪式上,还向全省10户计生光荣家庭发放了光荣匾牌、为10名计生困难家庭发放了扶助金。